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L’ENSEMBLE DES POINTS M... °

CORRECTION

I. Déterminons 'ensemble des points M (z) € E

e Pour tout z = x + i Y, nous avons:
lz-2-il=lz+3+ 4il <= Ix+iy-2-il=Ix+iy+3+ 4il
<= l(x-2)+i(y- N=lx+3)+i(y+4)l
<= (x-2)2+ (Y- N2=(x+3)+(y+ 4)*
<=> I0x+ 10y +20=0
<> Y=-x-2.
» Au total, Pensemble E, correspond: a I'ensemble des points M(z) situés
sur la droite d'équationy=-x-2,avecz=x +iy.
2. Déterminons 'ensemble des points M (z) € E,:
e Pour tout z = x + iy, nous avons:
1Z-2il=lz+ 2] <=> Ix-iy-2il=Ilx+iy+ 2l
<= Ix+i(-y-2)=I(x+2)+iyl

<=> x*+(-Yy-2)"=(x+2)"+y*
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<=> 4Jy=4x

<=> y:x.

« Au total, Pensemble E, correspond: a Pensemble des points M(z) situés
sur la droite d'équation y = x, avec z = x + iy.
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